

## Изобретение денег и их применение в различных обществах.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 14 мая, 2023 г.

**Мари Сваруу:** Ещё раз здравствуйте. Спасибо, что присоединились ко мне для просмотра очередного видео. Я надеюсь, что у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

По официальным данным, люди начали использовать деньги около 5000 лет назад в Месопотамии, хотя другие источники утверждают, что деньги появились в Китае примерно в то же время. Официально достаточно подтверждено, что монеты первоначально пришли из Месопотамии, а первые бумажные банкноты – из Китая.

Трудно сказать, какую роль на самом деле сыграл Китай в изобретении денег, потому что сегодня в пользу Китая нагнетают массу ложной истории, с ожесточением пытаюсь стереть, или хотя бы минимизировать значение и достоверность всей западной истории цивилизации, включая Египет, поэтому информация в Интернете достаточно смещена в сторону Китая.

Однако, официальная история того, как и почему были изобретены деньги, вполне логична и убедительна. Вначале люди совершали бартер или обменивали один предмет или набор благ на другой, что, кстати, также является основным принципом функционирования холистического общества.

Но на Земле у людей возникли проблемы с бартером, поскольку не все хотели принимать блага, предлагаемый другим, в обмен на свои собственные. Рыбак мог захотеть обменять часть своей рыбы на хлеб, но местный пекарь не любил рыбу, поэтому рыбак не мог получить хлеб для своего рациона. Всё это быстро становилось проблемой для членов общины или деревни. В результате возникла необходимость придумать какой-то обмен, который был бы интересен и устраивал всех членов группы.

Самыми ранними формами обмена, выполнявшими функцию денег, были труднодоступные предметы, возможно, ракушки и соль. Использование соли (sal) в качестве денег было широко распространено в древнем мире, например, для выплаты зарплаты военнослужащим, как это было в начале существования Римской империи, откуда и происходит термин зарплата (salario).

Несмотря на то, что это общепринятая история, сегодня существуют доказательства того, что деньги в той или иной форме использовались уже 40 тыс. лет назад, в верхнем палеолите, где имеются археологические свидетельства того, что в качестве денег использовались кремьень, кремневые острия и кремневые орудия.

Таким образом, нетрудно заметить, что деньги как таковые существуют, по крайней мере, с начала цивилизации и являются базовой частью человеческой культуры на Земле. Это максимально далёкое упоминание, до которого я зайду, говоря об официальной истории денег.

С учётом имеющейся в моём распоряжении информации я вижу, что точно определить, когда и где впервые стали использоваться деньги, невозможно, поскольку все механизмы датировки на Земле заведомо неточны, особенно углерод-14, который показывает настолько ошибочные результаты, что меня приводит в недоумение, почему учёные на Земле вообще продолжают его использовать.

Он способен ошибочно датировать минералы из глубокой подземной шахты как недавно образовавшиеся, всего несколько сотен лет назад, а также часто ошибочно датировать некоторые морские раковины как имеющие возраст в миллионы лет, когда существо, сформировавшее их, ещё живо внутри.

И, как я уже неоднократно говорила, время – это лишь побочный продукт сознательного наблюдателя, поэтому любая датировка во времени, наблюдаемая на Земле, просто невозможна из-за явлений сжимания и расширения времени, вызванных самим сознанием. Это означает, что время не является константой, поэтому невозможно точно датировать что-либо. Когда кого бы то ни было, кто пережил то, что датируется, уже нет в живых, точно датировать что-либо с течением времени становится всё труднее и труднее.

Говорят, что использование денег является уникальной особенностью земной культуры, а также, что они не используются больше нигде в известной Вселенной, что бы это ни значило.

Проблема заключается в том, что, согласно моим исследованиям, выполненным по официальным документам Федерации, а также по тайгетеанским документам, хотя они во многом пересекаются, многие неземные цивилизации использовали и продолжают использовать ту или иную форму денег в своих сделках и в соглашениях о сотрудничестве. Хотя я не нашла прямых свидетельств существования экономики в земном понимании, совершенно очевидно, что у многих звёздных цивилизаций есть своя версия экономики, способная удовлетворить их потребности в сотрудничестве.

Основным объектом обмена являются, конечно, редкие металлы, например золото, и это неудивительно, поскольку оно используется в основном в межзвёздных цивилизациях низкого технологического уровня. Но с появлением современных реплицирующих машин драгоценные металлы перестали быть эффективным объектом обмена, поскольку их легко может массово производить и копировать любая цивилизация, способная использовать такие машины.

В дополнение к своей звёздной версии бартера я обнаружила, что в большинстве случаев основной формы обмена они предпочитают использовать искусство, где оригиналы любых предметов, созданных любой цивилизацией, представляют для них большую ценность, и чем реже они встречаются, тем выше их ценность. Несмотря на то, что можно воспроизвести любую вещь, оригиналы всегда будут цениться гораздо выше, и существуют чёткие и простые технологические способы определить, является ли предмет оригиналом или репликой.

И хотя золото можно воспроизвести, я обнаружила, что особенно легко определить его происхождение, было ли оно воспроизведено или является оригинальным экземпляром, полученным в результате разработки рудников и месторождений. Последнее сохраняет свою ценность, особенно если речь идёт о ювелирных изделиях и предметах искусства.

Реплицированное золото по-прежнему имеет большую ценность, но не такую, как оригинальное или природное, и его ценность рассматривается скорее как промышленный материал для создания всевозможных технологических артефактов, поскольку золото может быть молекулярно изменено и превращено в почти идеальный сверхпроводник нормальной температуры, широко используемый везде, где электричество должно проводиться по проводам. Например, оно используется во всей проводке и во всех системах звёздного корабля.

Таким образом, для звёздных цивилизаций существует, по сути, три вида золота, хотя все они

имеют свои разновидности:

- Оригинальное и натуральное, имеющее высокую ценность, особенно для торговли и искусства.
- Реплицированный тип, имеющий промышленное применение.
- И моноатомное золото особенно часто используется в медицинских целях, и это тема для одного из будущих видео.

Итак, вопреки тому, что говорилось в прошлом, деньги существуют вне Земли и существовали всегда в том или ином виде.

Я знаю, что мои предшественники говорили, что деньги используются только на Земле, но между звёздными цивилизациями существует чёткая форма обмена, которую я не могу описать никаким другим словом, кроме как деньги.

Использование той или иной формы денег или их эквивалента всеми этими бесчисленными звёздными цивилизациями, очевидно, ограничено и применяется только тогда, когда нет другого способа достичь обмена благами, удовлетворяющего обе стороны и не препятствующего реализации принципа холистического общества, в котором деньги не используются. Холистическая модель общества используется внутри всех развитых цивилизаций, где не существует никакой формы денег и не применяется никакая экономика.

Но причина, по которой все эти развитые межзвёздные цивилизации могут внутренне функционировать без денег, заключается в том, что их общества функционируют в условиях огромного изобилия ресурсов, когда их хватает на всех, а все природные, искусственные и технологические блага легко доступны всем членам цивилизации в равных количествах, и каждый может взять то, что ему нужно, в любое время.

Цивилизация, функционирующая на таком уровне изобилия, не нуждается в экономике, поскольку все ресурсы настолько изобильны, что каждый имеет то, что хочет и в чём нуждается, поэтому все формы обмена сводятся к дружескому бартеру по общему согласию, за неимением лучшего выражения, где компенсация стоимости предмета редка или минимальна, поскольку все основные потребности всех членов цивилизации удовлетворены.

Но на Земле этот принцип не действует, поскольку одной из наиболее ярких характеристик её культуры и жизни на этой планете является скудость и ощущение нехватки, когда даже миллиардеры, живущие в изобилии, всё равно имеют некую концепцию противопоставления понятий «иметь» и «не иметь».

Да, для меня очевидно, что многие люди на Земле живут в изобилии, не только ресурсов, как миллиардеры, но и изобилия, как наличия всего необходимого и желаемого в жизни, умения счастливо жить с тем, что у них есть. Это происходит потому, что для этой группы людей гораздо важнее быть кем-то, а не иметь предметы. Накапливай сознание и знания, а не предметы и материальные блага.

Так что да, деньги в космосе есть, но они используются только как ограниченная валюта, когда это необходимо, и не являются основой любого другого общества, оставляя экономику и деньги в земном понимании существующими только там и нигде больше. Только на Земле деньги

являются главной движущей силой и целью жизни, без них практически ничего нельзя сделать и достичь, и это порождает все проблемы, о которых мы все знаем.

Деньги и экономика, как это наблюдается на Земле, неизбежно ведут к накоплению богатства немногими, практически ничего не оставляя остальному населению.

Хорошим примером может служить настольная игра «Монополия», известная также как «Турист», в которой неизбежно в конце игры один игрок оставляет себе все деньги, а остальные оказываются полностью разорёнными.

Деньги и экономика созданы именно для того, чтобы богатство оставалось в руках немногих стоящих у власти, и это основной и самый сильный механизм контроля на земле, даже сильнее религий.

Спасибо за просмотр моего видео, за нажатие кнопки «нравится» и за подписку. Я очень ценю это и надеюсь увидеть тебя здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Твой друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=XdMx05bv2J4>

<https://swaruu.org/transcripts/el-invento-del-dinero-y-su-aplicacion-en-diferentes-sociedades>